

Refinería de Azúcar no será vendida se afirma

La Refinería de Azúcar no será vendida a nadie, indicó ayer el Gerente General de esa empresa, al referirse a información proporcionada por la Asociación Salvadoreña de Distribuidores de Azúcar, el jueves 25 de los corrientes.

Tal como apareció publicado, durante una reunión que sostuvieron los señores de ASDA con el ministro de Economía, este funcionario les manifestó que en esa Secretaría de Estado se encontraba una solicitud de venta de la citada Refinería al extranjero y aunque no se citaban fechas, dicha transacción, se especulaba se haría para fines del presente año o para principio de 1982. Esta medida, según dijeron los señores de ASDA, podría provocar un tremendo descontrol financiero internamente, no sólo porque habría que modificarse to-

talmente el actual sistema de comercialización de dicho producto con pérdidas imprevisibles, sino también por la desocupación de mano de obra que ello podría traer.

Por otra parte, en el medio azucarero, se dijo también que la Refinería Salvadoreña es la única en su especie en toda Centroamérica y citaba como posible comprador a un consorcio brasileño que se llevaría para ese país lo obtenido, dejando a El Salvador sin azúcar refinada y a sustituir ésta por la clase llamada sulfitada, originando un cambio total en el sistema de venta y distribución.

La nota remitida, dice lo siguiente:
"Junio 26/1981, Señor, jefe de Redacción, LA PRENSA a la página 15"



—Foto de LA PRENSA, por Payán

GRIZELY. Este oso es una de las nuevas adquisiciones del Parque Zoológico. El animal es de gran tamaño y aún crecerá más, informó el personal del Parque. Estará a la vista del público, desde el miércoles 8 de julio.

Zacarías y Bigit N. no son traficantes

Francisco Guillermo Silhy Zacarías y Ernesto Bigit Nasser, informaron ayer fuentes responsables, no son traficantes de armas y toda su vida la han dedicado únicamente a sus negocios sin inmiscuirse en otras actividades. Si aparecen mencionados en un boletín de la Policía Nacional, se dijo, es para que se deduzcan responsabilidades sobre un caso que se encuentra en investigación.

A los citados negociantes, los involucró José Gerardo Elías Villacorta,

según explicaron, por haberle vendido una pistola calibre 38 Bigit Nasser, pero de cuya transacción no existe ningún documento, más que lo aparentemente declarado por Elías Villacorta. En cuanto a Silhy Zacarías, se dijo que el año pasado estuvo a punto de comprar una pistola automática Uzi, que efectivamente tuvo en su poder durante aproximadamente cinco días, pero que al darse cuenta de su dudosa procedencia, se negó a adquirirla, siendo

—Pasa a la página 27

Nuevas especies de animales en Zoológico

Nuevos animales tendrá en exhibición el Parque Zoológico Nacional, entre los que se incluye un oso Grizzly, un bisonte, un antílope, una pava real blanca, tuncos de monte, borregos, ovejas y otros animales.

La información fue proporcionada ayer, por la señora subsecretaria de Cultura, doña Ruth de Sandoval, en una conferencia de prensa en la que también dio a conocer que el Zoológico será reabierto para el público, a partir del miércoles 8 de julio.

La adquisición de estos

—Pasa a la página 27



Foto de LA PRENSA, por Guzmán

EN SINFONICA. Adalberto Landaverde, de 16 años, es miembro de la Orquesta Sinfónica de El Salvador, ha participado en los conciertos ofrecidos durante la Temporada Popular.

PAN AM hará vuelos al país

Un avanzado Boeing L-10-11 de Pan American aterrizó ayer en el Aeropuerto Internacional de El Salvador, en escala hacia los Estados Unidos de América.

La breve escala del avión, suscitó comentarios esperanzados, en el sentido de que dicha compañía aérea normalice sus actividades nuevamente hacia nuestro país.

Por otra parte, personas que viajan al Aeropuerto Internacional El Salvador, en Comalapa, manifiestan que han notado una mejoría en las actividades comerciales y en la afluencia de pasajeros hacia nuestro país.

La apertura de la "Ruta de la Paz" hacia Honduras, explicaron, es una de

—Pasa a la página 15



MODERNO AVION. La compañía de aviación Pan American nuevamente, se dijo, volverá a reanudar sus vuelos hacia nuestro país. Ayer por la mañana aterrizó en el Aeropuerto Internacional El Salvador un moderno Boeing L-10-11 con los que actualmente opera dicha compañía.

De Santa Ana

Señalan a extremistas en crimen del Junquillo

(Santa Ana). En el cantón "Junquillo", de Coatepeque, fueron localizados nueve cadáveres de campesinos que desaparecieron la noche del lunes de la presente semana, cuando fueron sacados por enmascarados.

En total fueron siete los secuestrados, y las compañeras de vida de dos de las víctimas, que se fueron tras ellos cuando los llevaban, también sufrieron la misma suerte.

El crimen ha obligado a huir de sus viviendas a muchos vecinos del mencionado cantón "Junquillo", donde no existe ninguna autoridad que ve-

le por su seguridad, según manifiestan los vecinos. Agregan que la zona se ha convertido últimamente en un lugar de peligro, pues suponen los vecinos que los crímenes que se han cometido en días recientes, han sido obra de extremistas que sin ningún motivo llegan, cuestran o matan a sus víctimas y luego huyen a los montes cercanos.

Todos eran conocidos

Los nueve asesinados, eran personas conocidas de ese lugar, dedicados a la agricultura y gente de

—Pasa a la página 15

Objetan sistema para el diesel de buses

Por considerarlo inadecuado, la directiva general de la A.E.A.S. ha objetado el sistema de tarjetas para la compra del galón de diesel a ₡1.30.

La directiva central ha comunicado a los empresarios de autobuses de toda la república esta determinación manifestando que, aún con las reservas del caso y previo señalamiento de sus defectos, A.E.A.S. convino en colaborar en el proceso de inscripción, a condición de que se consideraran algunas propuestas concretas para su distribución.

Dichas propuestas no fueron aceptadas, razón por la cual añade la asociación, tomó la determinación de dejar en libertad al Ministerio de Economía, para que proceda de la manera en que sus técnicos lo han determinado. Dichos técnicos se comprometieron a entregar las tarjetas dentro de los últimos cinco días del

mes, pero hasta el momento no han sido capaces de desarrollar el trabajo ofrecido; por ello la situación generada es la siguiente.

a) Se pretende a todos los empresarios del país entregar las tarjetas durante dos días, en una sola unidad, esto provoca largas colas, y se fomenta la confusión.

b) Que hasta la fecha no ha sido posible obtener una definición exacta de la mecánica para su distribución; y

c) Que el sistema planteado ha dejado afuera a muchos empresarios quienes se verán obligados a comprar el galón de diesel, a ₡4.25.

En vista de ello, A.E.A.S. pide al Ministerio de Economía que exprese públicamente la forma en que están llevando a cabo el cumplimiento de uno de los acuerdos tomados en Casa Presidencial el primero de los corrientes.



CIENTO CUARENTA Y CUATRO NUEVOS PROFESIONALES. En acto especial realizado ayer en el Teatro Presidente por la Universidad de El Salvador, recibieron su investidura académica ciento cuarenta y cuatro nuevos profesionales en Jurisprudencia, Periodismo, Química y

Farmacología, Medicina, Agronomía y Economía. En el mismo acto se realizó la incorporación de otros profesionales que realizaron sus estudios en el extranjero. El acto fue presidido por el rector en funciones y decanos de las facultades de la Universidad.